新社長就任のお知らせ|お金のデザイン

株式会社お金のデザイン(本社:東京都港区、以下お金のデザイン)は、本日 5 月 7 日付けで、 伴 雄司(ばん ゆうじ)が代表取締役社長に就任いたしましたのでお知らせいたします。

• 役職

代表取締役社長 伴 雄司 (ばん ゆうじ) (現 社外取締役)

• 就任日 2024年5月7日

なお、現代表取締役社長 山辺 僚一は代表取締役となります。

■ 株式会社お金のデザインについて

名称	株式会社お金のデザイン Money Design Co., Ltd.
	金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第 2796 号
	確定拠出年金運営管理機関 登録番号 775
加入協会	一般社団法人日本投資顧問業協会
	一般社団法人投資信託協会
所在地	東京都千代田区紀尾井町 1-3 東京ガーデンテラス紀尾井町 紀尾井タワー13 階
代表者	代表取締役社長 伴 雄司、代表取締役 山辺 僚一
事業内容	投資運用業および投資助言・代理業
	確定拠出年金運営管理業
URL	https://www.money-design.com/
設立年月日	2013年8月1日
資本金/資本準備金	100 百万円 / 12,023 百万円(2024 年 3 月 31 日現在)

本件に関するお問い合わせは、ir@money-design.comまたは 03-6256-9185 (担当:経営管理部 髙野) までお願いいたします。